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Dnes večer v 19:00 bude prvním zápasem zahájen 
finálový turnaj letošního ročníku Korfball Champions 
League, který se koná na palubovce nejslavnějšího a 
nejúspěšnějšího nizozemského klubu PKC 
Papendrecht. První utkání turnaje, který několikrát 
měnil rozpis zápasů a začátek turnaje samotného, bude 
střetnutí mezi německým mistrem a vicemistrem – 
tedy TuS Schildgen 1932 e.V. vs. SG Pegasus 
Rommerscheid 1991 e.V. Zajímavostí letošního ročníku 
KCL je redukce nejlepších týmů, když oproti loňskému 
roku nebyla přiznána možnost účastnit se turnaje 
druhým týmům nejvyšší nizozemské a belgické soutěže, 
ale tato možnost zůstala pro země ostatní, které však 
výkonnostně zaostávají. Druhé utkání prvního dne 
obstarají od 21:00 portugalský mistr NC Benfika a 

belgický mistr KC Boeckenberg, a to pod vedením dvojice rozhodčích, která působí i v českých 
soutěžích, když tento zápas budou řídit Lukáš Pazourek a Peter Bušík.   

Mezinárodní korfbalová federace IKF 
oznámila na svých stránkách, že zápasy výše 
zmíněné Korfball Champions League bude 
možné sledovat živě i na digitální platformě 
Olympic.com a samozřejmě i na YouTube 
IKF. Zatímco YouTube Mezinárodní 
korfbalové federace IKF bude vysílat 
všechna utkání, tak na Olympic.com, který 
je celosvětovým televizním nonstop kanálem s vysíláním v 11 jazycích, bude během KCL Finals 2024 
odvysíláno 5 zápasů, a to z posledních dvou dnů turnaje, když nepjatě očekávané je zejména poslední 
střetnutí, jež obstarají tradiční rivalové domácí PKC/Vertom a belgický  KC Boeckenberg.    

Trenérsko-metodická komise Českého korfbalového svazu vyhlásila termíny školení na trenérské 
licence, které bude pořádat v první polovině roku 2024. Prvním vypsaným termínem je školení pro 
Licenci D – Školitel korfbalu, které se bude konat v Kolíně v neděli 25.2. 2024, a to současně se 
soustředěním výběru talentované mládeže do 15 let. Pro získání vyšší licence C jsou vypsány dva 
termíny,  a totiž 23.-24.3. 2024 v Českých Budějovicích a 25.-26.5. 2024 v Prostějově. Společně s Vyšší 
odbornou školou ČUS v Praze byly vypsány i termíny pro licenci B, která je nejvyšším možným 
korfbalovým vzděláním v České republice. Všechny vypsané termíny a podmínky účasti je možné najít 
na stránkách svazu: Kurzy 2 – Korfbalový trenér      

 
Mezinárodní korfbalová federace zveřejnila seznam zemí, které se zúčastní Mistrovství Asie 2024 
v korfbal4 ve věkových kategoriích U14, U16 a U19, které se bude konat ve dnech 1.-5.března 
v Malajsii. Asijská korfbalová federace je jedinou kontinentální organizací, která drží tento formát 
korfbalu na mezinárodní scéně v tolika věkových kategoriích a rovněž zavádí i novou kategorii U14, 
v níž se historicky nikdy žádný kontinentální šampionát nekonal. Nejlépe obsazenou kategori je U19, 
kde se o asijský titul střetne šest zemí, a to Taiwan, Hong Kong, Malajsie, Čína, Singapur a Thajsko. 
Kategorie mladší pak mají po pěti účastnících, když se z výše uvedených zemí nezapojí Singapur.  

https://trener.korfbal.cz/kurzy-2/

